

RECOMMANDATIONS IMPORTANTES A LIRE POUR ACTIVER LES REMBOURSEMENTS ET EVITER LES REJETS

Conditions générales :

Le cadre réservé à l'adhérent doit être dûment renseigné.
Le cadre réservé au médecin doit être renseigné par le praticien lui-même notamment la nature de la maladie.
La validité de la feuille de soins est limitée à 3 mois à compter de la première consultation.
L'entente préalable est exigée pour toute hospitalisation médicale, chirurgicale, soins dentaires spéciaux, extractions multiples, parodontie orthodontie, prothèses dentaires, prothèses auditives ou orthopédiques ainsi que pour tous les actes effectués en série.
En cas d'accident, une déclaration précisant les causes et circonstances de l'accident est à joindre à la feuille de soins.

Pharmacie :

Les vignettes des médicaments doivent être obligatoirement jointes aux ordonnances.
Pour les médicaments sans vignettes une facture de la pharmacie doit être jointe.

Biologie et Biologie :

La facture ainsi qu'une copie des résultats des analyses ou du compte rendu (sous pli confidentiel) doivent être jointes à l'ordonnance médicale pour toute demande de remboursement.
Un pli confidentiel du médecin prescripteur des analyses ou radios peut être demandé par le médecin conseil de la mutuelle.

Optique :

L'ordonnance du médecin prescripteur et la facture de l'opticien sont à joindre à la feuille de soins.

Rééducation :

L'entente préalable renseignée par le médecin prescripteur est exigée avant le début des séances de rééducations.
Pour le remboursement, la facture et le calendrier des séances effectuées sont à joindre à la feuille de soins.

Prothèse dentaire :

En cas de prothèses ou de traitement canalaires, l'accord préalable renseigné sur la feuille de soins est obligatoire avant le début de traitement.
La facture doit être jointe à la feuille de soins pour toute demande de remboursement.
La radio-après soins est obligatoire en cas de prothèses ou de traitement canalaires.

Maladie et Affection Longue Durée ALD et ALC :

La déclaration de maladie chronique doit être renseignée par le médecin prescripteur et renouvelée tous les 6 mois.

Adresses Mails utiles

Réclamation : contact@mupras.com
Prise en charge : pec@mupras.com
Adhésion et changement de statut : adhesion@mupras.com

MUPRAS garantit le respect de la loi n° 09-08 relative à la protection des personnes physiques à l'égard du traitement des données à caractère personnel.

MUPRAS : Centre Allal Ben Abdellah - 6ème Etage Angle Rue Mohamed Fakir et Rue Allal Ben Abdellah - Quartier de l'Horloge
Casablanca 20000 - Tél. : 05 22 20 45 45 (LG) - Fax : 05 22 22 78 18 - www.mupras.com



Déclaration de Maladie

N° P19- 056276

ND: 46490

☐ Maladie ☐ Dentaire ☐ Optique ☐ Autres

Cadre réservé à l'adhérent (e)

Matricule : 9159 Société : RAM
☐ Actif ☐ Pensionné(e) ☐ Autre
Nom & Prénom : BRAHIA Abdouh
Date de naissance : 16/5/66
Adresse : 16/5/66
Tél. : 20 20 Total des frais engagés : 3215/40 Dhs

Cadre réservé au Médecin

Cachet du médecin :

Date de consultation : 03/02/2020
Nom et prénom du malade : Brahia Abdouh Age :
Lien de parenté : ☐ Lui-même ☐ Conjoint ☒ Enfant
Nature de la maladie :
En cas d'accident préciser les causes et circonstances :

Dans le cas où la maladie aurait un caractère confidentiel, communiquer les renseignements sous pli confidentiel à l'attention du médecin conseil de la Mutuelle.

J'atteste sur l'honneur l'exactitude des renseignements portés sur la présente déclaration. Je déclare avoir pris connaissance de la clause relative à la protection des données personnelles.

Fait à : Casablanca Le : 05 NOV. 2020
Signature de l'adhérent(e) : ACQUILL

RELEVÉ DES FRAIS ET HONORAIRES

Dates des Actes	Natures des Actes	Nombre et Coefficient	Montant détaillé des Honoraires	Cachet et signature du Médecin attestant le Paiement des Actes
03-09-20	200		3590	

EXECUTION DES ORDONNANCES

Cachet du Pharmacien ou du Fournisseur	Date	Montant de la Facture
	03-09-20	286540

ANALYSES - RADIOGRAPHIES

Cachet et signature du Laboratoire et du Radiologue	Date	Désignation des Coefficients	Montant des Honoraires

AUXILIAIRES MEDICAUX

Cachet et signature du Praticien	Date des Soins	Nombre				Montant détaillé des Honoraires
		A M	P C	I M	I V	

RELEVÉ DES FRAIS ET HONORAIRES

Le praticien est prié de préciser la dent traitée, l'acte pratiqué en indiquant la nature des soins.

Important :

Veillez joindre les radiographies en cas de prothèses ou de traitement canalaires, ainsi que le bilan de

SOINS DENTAIRES	Dents Traitées	Nature des Soins	Coefficient																						
				COEFFICIENT DES TRAVAUX																					
				MONTANTS DES SOINS																					
				DEBUT D'EXECUTION																					
				FIN D'EXECUTION																					
O.D.F PROTHESES DENTAIRES	DETERMINATION DU COEFFICIENT MASTICATOIRE																								
	<table> <tr> <td>H</td><td></td><td>H</td></tr> <tr> <td>25533412</td><td>21433552</td><td></td></tr> <tr> <td>00000000</td><td>00000000</td><td></td></tr> <tr> <td>D</td><td></td><td>G</td></tr> <tr> <td>00000000</td><td>00000000</td><td></td></tr> <tr> <td>35533411</td><td>11433553</td><td></td></tr> <tr> <td>B</td><td></td><td></td></tr> </table>			H		H	25533412	21433552		00000000	00000000		D		G	00000000	00000000		35533411	11433553		B			COEFFICIENT DES TRAVAUX
	H		H																						
	25533412	21433552																							
	00000000	00000000																							
	D		G																						
	00000000	00000000																							
	35533411	11433553																							
	B																								
	(Création, remont, adjonction) Fonctionnel, Thérapeutique, nécessaire à la profession			MONTANTS DES SOINS																					
				DATE DU DEVIS																					
			DATE DE L'EXECUTION																						

VISA ET CACHET DU PRATICIEN ATTESTANT LE DEVIS

VISA ET CACHET DU PRATICIEN ATTESTANT L'EXECUTION

Docteur Amina LATIFI EP HALLI

DERMATOLOGIE VENEROLOGIE

Ex. Médecin chef de l'hôpital Aïn Chock

- Maladies de la Peau, Cheveux, Ongles
- Maladies Sexuellement Transmissibles
- Cosmétique
- Chirurgie de la peau
- Allergologie
- Laser



الدكتورة أمينة لطيفي حرم هلي

إختصاصية في الأمراض الجلدية والتناسلية
طبيبة رئيسية سابقا بمستشفى عين الشق

- أمراض الجلد والشعر والأظافر
- الأمراض التناسلية
- التجميل
- جراحة الجلد والأظافر
- أمراض الحساسية
- العلاج بالليزر

Casablanca le : 05-03-2020 : الدار البيضاء في :

Brahim Abdelaziz Khalil

290.10

- l'avis de l'expert sel meurt avec

207.00

- le pourcentage des ventes

pour les produits

170.10

- l'avis de l'expert avec

190.50

- l'avis de l'expert

- l'avis de l'expert 80 millions de

pour les produits

PHARMACIE AYMANE
AGUEDACH KAMAL
Quartier Val Fleuri 3 Bis, Rue Henri
Murger, Résidence Terbi III, Casablanca
Tél/Fax: 0522 99 69 21

Docteur Amina LATIFI EP HALLI
Dermatologue - Vénérologue
102, Bd Oum Rabii Hay Mazola
Résidence Selma 1er étage - Casablanca
Tél: 05 22 89 76 52

102, Bd Oum Rabii Hay Mazola. Résidence selma 1er étage - Oulfa - Casablanca - Tél : 05 22 89 76 52 - GSM : 06 60 74 36 36

102, شارع أم الربيع حي مازولا إقامة سلمى الطابق الأول - الألفة - الدار البيضاء - الهاتف : 05 22 89 76 52 المحمول : 06 60 74 36 36

247.00

- Nasardel spray

596.00 100ml bain 1/2

- Capoderma lotion anti-chel

30750 x 3 100ml 1/2

- Capderma gel

160.00 28chél lotion posma

- Sures chaps anti-pellucel 20 litres

8620

- Ketoderma sachet

1 sachet 20 litres anti-chaps lotion posma

2865.40

Docteur Amina LATIFI Ep. HALLI
Dermatologie - Vénérologie
102, Bd. Oum Errabli Hay Mazola
Résidence Seine 1^{er} Etage - Casablanca
Tel: 05 22 89 76 52

PHARMACIE AYMANE
AGUEDACH KAMAL
Quartier Val Fleuri 3 bis, Rue Henri
Murger, Résidence Le Village, Casablanca
Tel/Fax: 0522 99 69 21

ACM
LABORATOIRE
DERMATOLOGIQUE

CBPHANE

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE
FOOD SUPPLEMENT

Supplémentation en acides aminés soufrés - Vitamines & oligo-éléments
Sulfur amino-acids - Vitamins & trace elements

Cheveux et ongles* - Hair and nails*

CBphane est un complément alimentaire et n'est pas un médicament

MADE IN FRANCE - POIDS NET 36 G

Gélules végétales
Capsules of plant origin



60 GÉLULES - 60 CAPSULES

ACM
LABORATOIRE
DERMATOLOGIQUE

CBPHANE
COMPLÉMENT ALIMENTAIRE



A consumer de préférence avant fin/Best before end/
Consumir préférentiellement avant del final de :
Lot/Batch/Lote :

P19E06

EXP: 05/2022

PROD: 05/2019

SÉBIONEX

VOTRE PROGRAMME QUOTIDIEN ANTI-IMPERFECTIONS
YOUR DAILY ANTI-IMPERFECTION PROGRAM
SU PROGRAMA DIARIO ANTI-IMPERFECCIONES



40 ml

SÉBIONEX^{TRIO}

Crème Apaisante Anti-imperfections

Anti-imperfection Soothing Cream

Crema Calmante Anti-imperfecciones

**DIMINUE LES IMPERFECTIONS DÈS LE 1^{er} MOIS*
PURIFIE, HYDRATE ET MATIFIE**

Reduces imperfections within 1 month*

Purifies, moisturises and mattifies

Reduce las imperfecciones a partir del primer mes*

Purifica, hidrata y matifica

*Étude clinique sur 22 volontaires pendant 28 jours - 2014.

*Clinical trial on 22 subjects during 28 days - 2014.

*Estudio clínico en 22 voluntarios tras 28 días de utilización - 2014.

OFFERT/FREE/OFERTA



Lotion Micellaire

Micellar Lotion - Loción Micelar

**NETTOIE ET DÉMAQUILLE EFFICACEMENT
ET EN DOUCEUR - HYDRATE**

Gently and effectively cleanses and removes make-up - Moisturises

Limpia y desmaquilla con eficacia y suavidad - Hidrata



100 ml

ACM
LABORATOIRE
DERMATOLOGIQUE

DE LA SCIENCE À LA BEAUTÉ

FROM SCIENCE TO BEAUTY • DE LA CIENCIA A LA BELLEZA

SÉBIONEX TRIO CRÈME APAISANTE ANTI-IMPERFECTIONS/ANTI-IMPERFECTION SOOTHING CREAM/CREMA CALMANTE ANTI-IMPERFECCIONES: Aqua (Water), Glycerin, Nylon-12, Niacinamide, C12-13 Alkyl Lactate, Steareth-21, Butylene Glycol, Isononyl Isononanoate, Steareth-2, Cyclopentasiloxane, Isohexadecane, Glycolic Acid, Cyclohexasiloxane, Capryloyl Glycine, Lactic Acid, Zinc Gluconate, Salicylic Acid, Bisabolol, Biotin, Sodium Hyaluronate, Stearic Acid, Polyacrylamide, Xanthan Gum, Propylene Glycol, PEG-150/Decyl Alcohol/SMDI Copolymer, C13-14 Isoparaffin, Palmitic Acid, Citric Acid, Sodium Benzoate, Sodium Chloride, Ammonium Hydroxide, Laureth-7, Chloroacetic Acid, Parfum (Fragrance).

SÉBIONEX LOTION MICELLAIRE/MICELLAR LOTION/LOCIÓN MICELAR: Aqua (Water), PEG-6 Caprylic/Capric Glycerides, Hamamelis Virginiana (Witch Hazel) Water, Sodium Citrate, Glycerin, Xylitol, Zinc Gluconate, Copper sulfate, Disodium EDTA, Cetrimonium Bromide, Citric Acid, Sodium Benzoate, Polydextrose, Parfum (Fragrance).

e 100 ml/3.38 fl.oz



e 40 ml/1.35 fl.oz



Laboratoire dermatologique ACM

Impasse Passoir - 92110 Clichy La Garenne - France

www.labo-acm.com





Maphar
Km 10, Route Côtière 111,
Zona Aln sebaa Casablanca

Kétoderm 2% gel b8 sachet
P.P.V: 84,20 DH



Lot / EXP:

Kétoderm® 2% gel en sachet

Respecter les doses prescrites
Ne pas avaler

Uniquement sur ordonnance - Liste I

posologie : _____ sachet _____ fois par _____

A conserver à une température
ne dépassant pas 25° C

Voie cutanée

Lire la notice avant utilisation

Tenir hors de la vue et de la portée des
enfants

Médicament autorisé n° 34009 333 069 5 3



3400933306953

Kétoderm® 2% gel en sachet
gel moussant
kétoconazole

Kétoderm® 2% gel en sachet
kétoconazole

voie cutanée

8 sachets de 6 g
gel moussant

MAF LABO
Laboratoires EuroGenerics
STADA GROUP

Composition pour un sachet de 6 g : kétoconazole 120 mg, lauryléthersulfate de sodium, monolauryl-
éthersulfosuccinate disodique, diéthanolamide d'acide gras de coprah, chlorure d'hydroxypropyl lauryl-
imidure, parfum Bouquet DL 10372 (dont propylène glycol), érythrosine (E 127), hydroxyde de sodium,
chlorure de sodium, eau purifiée.
Excipient à effet notoire : propylène glycol. Voir la notice pour plus d'informations.

EG LABO - LABORATOIRES EUROGENERICS
LE QUINTET - BATIMENT A - 12 RUE DANJOU - 92517 BOULOGNE BILLANCOURT CEDEX

MAF
694833
067

56 x 36,5 x 108,5

16858 \$

20

E

ISISPHARMA

DERMATOLOGIE

UVEBLOCK® 80

CRÈME INVISIBLE / INVISIBLE CREAM

08

UVEBLOCK®

FR UTILISATION : UVEBLOCK® 80 Cream s'adresse particulièrement aux peaux sensibles. Appliquer uniformément sur le visage et le corps et renouveler fréquemment l'application.

EN USE: UVEBLOCK® 80 Cream has been specially developed for sensitive skins. Apply uniformly and regularly to the face and body.

ES UTILIZACIÓN: UVEBLOCK® 80 Cream se dirige especialmente a las pieles sensibles. Aplicar uniformemente y regularmente en la cara y el cuerpo.

AR طريقة الاستعمال: الكرم UVEBLOCK® 80 Cream مخصصاً لأصحاب البشرة الحساسة. يدهن المستحضر بشكل متناقص على الوجه والجسم، ويجدد دهنه كل ثلاث ساعات.

CH 使用方法: UVEBLOCK® 80 Cream 專為敏感肌膚研製而成。取適量本品均勻塗於面部及身體並適時重新塗抹以保持最佳效果。

**SUN IS DANGEROUS
AVOID THE HOTTEST TIME
OF THE DAY
DO NOT EXPOSE CHILDREN
UNDER 3 YEARS OLD**

INGREDIENTS

AQUA (WATER), ZINC OXIDE, ETHYLHEXYL METHOXYCINNAMATE, OCTOCRYLENE, HYDROGENATED DIOLENE, DIMETHICONE, CETYL ALCOHOL, BUTYL METHOXYDIBENZOYL METHANE, TITANIUM DIOXIDE, PROPYLENE GLYCOL, GLYCERYL STEARATE, GLYCERIN, CYCLO-PENTASILOXANE, GLYCERYL DIBENATE, PEG-75 STEARATE, CETETH-20, DEXTRIN PALMITATE, TRIBENIN, XANTHAN GUM, STEARETH-20, DIAZOLIDINYL UREA, GLYCERYL BEHENATE, TRIETHOXYCAPRYLYLSILANE, DIMETHICONE, METHYLPARABEN, PROPYLPARABEN, BHT.

ISISPHARMA

DERMATOLOGIE



UVEBLOCK®

80

Invisible cream
SPF 80

EXTREME SUN
PROTECTION CREAM

كريم الحماية القصوى
من أشعة الشمس

Mineral sunscreen . Sensitive skin
Water-sand resistance

Les Laboratoires dermatologiques ISISPHARMA ont développé une gamme complète de produits dermatologiques haute tolérance afin d'apporter une réponse à tous les types de peaux, même les plus sensibles.

ISISPHARMA dermatological Laboratories have developed a complete range of dermatological and high tolerance products to provide an efficient response to every type of skin, even the most sensitive ones.

Los Laboratorios dermatológicos ISISPHARMA han desarrollado una línea completa de productos dermatológicos y de alta tolerancia para proporcionar una respuesta a cada tipo de piel, aun las más sensibles.

طورت مختبرات ISISPHARMA المختصة بعلاج مشاكل البشرة مجموعة متكاملة من المستحضرات الجلدية المتفوقة في تقبل جسم الإنسان لها، سعياً منها لتقديم أفضل عناية مبتكرة لمختلف أنواع البشرة، وخاصة أشدها حساسية.

ISISPHARMA是一家專業的護膚產品研製公司，提供全方位的皮膚問題甚至頑疾護理產品並能應用於各種膚質包含敏感性肌膚。

PHENOXYETHANOL FREE
FRAGRANCE FREE

MADE IN FRANCE

Net content

40 ml e



ISISPHARMA

B.P. 60180

59444 WASQUEHAL CEDEX
FRANCE

isis-pharma.com

ISISPHARMA

DERMATOLOGIE



UVEBLOCK®

80

Invisible cream
SPF 80

CRÈME SOLAIRE
PROTECTION EXTRÊME

CREMA SOLAR DE
PROTECCIÓN EXTREMA

高效隔離防曬霜

Mineral sunscreen . Sensitive skin
Water-sand resistance



NEOXIDIL® 2%

Flacon de 80 ml



Non remboursable AMO



6 118000 020394

LOT: 0011
EXP: 09/2023
HD 00 247,00 DH



Fabriqué par les Laboratoires SOTHEMA

B.P. N° 1, 20180 Bouskoura - Maroc

Mme L.TAZI, Pharmacien Responsable

Sous licence des Laboratoires GALDERMA



NE PAS AVALER
RESPECTER LES DOSES PRESCRITES

NE PEUT ETRE OBTENU QUE
SUR ORDONNANCE MEDICALE

BIODERMA

LABORATOIRE DERMATOLOGIQUE

Sensibio
DS+

CRÈME APAISANTE
ASSAINISSANTE
PEAUX SENSIBLES

SOOTHING
PURIFYING CREAM
SENSITIVE SKIN

BIODERMA

LABORATOIRE DERMATOLOGIQUE

Sensibio
DS+

CRÈME APAISANTE
ASSAINISSANTE

DERMO-BREVETÉ

PEAUX SENSIBLES
ASSOCIATING IRRITATION
ROUGEURS ET SCALES

SANS PARFUM - HYPOALLERGÉNIQUE

SOOTHING
PURIFYING CREAM
SENSITIVE SKIN
ASSOCIATING IRRITATION
REDNESS AND SCALES

FRAGRANCE FREE - HYPOALLERGENIC

40 ml e 1.33 FL.OZ.

Quand la peau souffre,
au-delà de la traiter,
il faut lui répondre
à vivre selon sa biologie
naturelle.

BIODERMA

LABORATOIRE DERMATOLOGIQUE

**Sensibio DS+
Beruhigende und klärende Creme**
Empfindliche Haut mit Reizungen,
Rötungen und Schuppenbildung.
Ohne Parfüm, Hypoallergen.
Ideale Pflege für gereizte, fettige Zonen:
Nasenflügel, Augenbrauen, Stirn, Kinn.
Sensibio DS+ Creme, eine Innovation der
BIODERMA-Forschung, den Experten für
Hautbiologie, bekämpft die Ursachen von
geröteter und schuppender Haut: sie trägt zur
Verminderung der Ausbreitung des Hefepilzes
Malassezia bei, der durch seine reizende
Wirkung den Zustand der Haut verschlechtert.
Sensibio DS+ Creme beruhigt die gereizte Haut,
lindert Rötungen und reduziert die Schuppenbildung.
Ausgezeichnete Hautverträglichkeit. Nicht komedogen.
1 bis 2 mal täglich auf die (am besten mit
Sensibio DS+ beruhigende und klärende
Reinigungsgel) gereinigte Haut auftragen.

**Sensibio DS+
Zuiverende, verzachtende crème**
Voor de geïrriteerde, rode en schilferachtige huid.
Zonder parfüm. Hypoallergeen.
Perfect geschikt voor geïrriteerde vette
huidzones: neusvleugels, wenkbrauwen,
voorhoofd, kin. Sensibio DS+ Crème is het
innovatieve resultaat van de research van
BIODERMA, de expert op het gebied van de
biologie van de huid, en bestrijdt het ontstaan van
rode vlekken en schilfers: het gaat de groei van
Malassezia tegen, een irriterende gistsoort die
verantwoordelijk is voor een slechte conditie van de
huid. Sensibio DS+ Crème kalmeert de geïrriteerde
opperhuid, verzacht en vermindert de rode vlekken
terug. Wordt goed verdragen. Niet-komedogen.
1 à 2 keer per dag aanbrengen op een
gereinigde huid (bij voorkeur met
Sensibio DS+ Kalmerende herstellende
reinigingsgel).

CNK 1595-396



NAOS
BIODERMA
Laboratoire Dermatologique
F-69003 Lyon
F-13290 Aix-en-Provence
www.bioderma.com
MADE IN FRANCE

BIODERMA

LABORATOIRE DERMATOLOGIQUE

INDICATIONS
Soin spécifique apaisant et assainissant des peaux
sensibles sebo-squameuses associant rougeurs et
squames localisées en particulier au niveau des zones
grasses irritées: ailes du nez, sourcils, front, menton.

PROPRIÉTÉS
Innovation issue de la recherche BIODERMA experte
en biologie cutanée. Sensibio DS+ Crème permet de
lutter contre l'origine des rougeurs et des états squa-
meux: elle contribue à limiter la prolifération de la
levure Malassezia, agent irritant responsable de l'aggra-
vation de l'état cutané.
Apaisante, Sensibio DS+ Crème calme l'épiderme
irrité, atténue les rougeurs et réduit visiblement la
formation des squames.
Le complexe naturel breveté D.A.F.* augmente le seuil
de tolérance de la peau.
La texture "gel-crème" très agréable, légère et non
grasse apporte un réel confort cutané.
Excellente tolérance. Non comédogène.

CONSEILS D'UTILISATION
Appliquer 1 à 2 fois par jour sur une peau nettoyée,
idéalement avec Sensibio DS+ Gel nettoyant apaisant
assainissant.

INDICATIONS
Specific soothing and purifying care for sensitive
seboquamous skin associating redness and scales
localised particularly on irritated, oily areas: wings of
nose, eyebrows, forehead, chin.

PROPERTIES
Sensibio DS+ Cream, an innovation from BIODERMA
research, expert in cutaneous biology, helps fight
against the cause of redness and scales: it contributes
to limiting the proliferation of the yeast Malassezia, an
irritant which aggravates the skin condition.
Sensibio DS+ Cream soothes the irritated epidermis,
relieves redness and visibly reduces the formation of
scales.
The patented natural D.A.F.* complex raises the skin's
tolerance threshold.
Its very pleasant, light, non-oily "gel-cream" texture
provides real cutaneous comfort.
Excellent tolerance. Non-comedogenic.

INSTRUCTIONS FOR USE
Apply once or twice a day to cleansed skin, ideally
using Sensibio DS+ Purifying and soothing cleansing
gel.

* D.A.F.: Dermatological Advanced Formulation

BIODERMA

LABORATOIRE DERMATOLOGIQUE

**Sensibio DS+
Crema lenitiva riequilibrante**
Pelli sensibili soggette ad arrossamenti e squame.
Senza profumo. Ipoallergenico.
Trattamento adatto alle zone del viso più grasse: ali del naso, sopracciglia, fronte, mento. Innovazione della ricerca BIODERMA esperta in biologia cutanea, Sensibio DS+ Crema permette di contrastare l'origine degli arrossamenti e degli stati squamosi: contribuisce a limitare la proliferazione del lievito Malassezia, agente irritante responsabile dell'aggravarsi dello stato cutaneo. Sensibio DS+ Crema lenisce l'epidermide, attenua i rossori e riduce la formazione di squame. Ottima tollerabilità. Non comedogenico.

Applicare 1, 2 volte al giorno sulla pelle pulita (preferibilmente con Sensibio DS+ Gel detergente riequilibrante).

**Sensibio DS+
Crema suavizzante saneante**
Pielles sensibles avec irritations, rojeurs et squames.
Sin perfume. Ipoallergenico.
Cuidado perfectamente adaptado a las zonas grasas irritadas: aletas de la nariz, cejas, frente, barbilla. Innovación resultante de la investigación BIODERMA, experta en biología cutánea, Sensibio DS+ Crema permite luchar contra el origen del enrojecimiento y de los estados escamosos: contribuye a limitar la proliferación del hongo Malassezia, agente irritante responsable del empeoramiento del estado de la piel. Sensibio DS+ Crema calma la epidermis irritada, atenua el enrojecimiento y reduce la formación de escamas. Excelente tolerancia. No comedogénico.
Aplicar 1 ó 2 veces al día sobre la piel limpia (preferentemente con Sensibio DS+ Gel limpiador suavizante saneante).

CNK 247 676-9

INGREDIENTS: AQUA (WATER), COCOS MIOPIPER (COCONUT OIL), PROPYLENE GLYCOL, CAPRYLIC/CAPIRIC TRIGLYCERIDE, DIMETHICONE, CYCLOHEXIMETHANE ACID, SORBIC ACID, SODIUM HYDROLYSATE, PANTOTHENIC ACID, GLYCERYL UNDECYLATE, DIMETHYLGLYCERIN, HYDROXYETHYLCELLULOSE, ETHANOL, CITRUS ALCOROL, CARBOMER, SODIUM HYDROLYSATE, PHENOXYETHANOL, 3-ARBENOL.

Hypoallergénique. Hypoallergenic.
Testé sous contrôle dermatologique / Tested under dermatological supervision.

N1X868121003C

ACL 972 404.7



ACM

LABORATOIRE
DERMATOLOGIQUE

SÉBIONEX^{TRIO}
CRÈME APAISANTE ANTI-IMPERFECTIONS

ACM

LABORATOIRE
DERMATOLOGIQUE

SÉBIONEX^{TRIO}

CRÈME APAISANTE
ANTI-IMPERFECTIONS
ANTI-IMPERFECTION SOOTHING CREAM

Hydrate, apaise et régule
la production de sébum
des peaux grasses
et à imperfections
Non comédogène

Moisturises, soothes and
regulates sebum production
of oily skin and skin
with imperfections
Non-comedogenic

Visage
Face

MADE IN FRANCE

40ml



3 760095 251547

ACL: 610.717.6
CNK: 3115-425

SÉBIONEX^{TRIO} Crema Calmante Anti-imperfecciones

Propiedades: La crema calmante anti-imperfecciones Sebionex Trio ha sido formulada para corregir y limitar la aparición de las imperfecciones de las pieles jóvenes con problemas. La crema calmante anti-imperfecciones Sebionex Trio combina activos matificantes, seborreguladores, antibacterianos, calmantes e hidratantes logrando un efecto sinérgico. No comedogénica.

Consejos de utilización: Aplicar la crema calmante anti-imperfecciones Sebionex Trio por la mañana y/o por la noche sobre la piel previamente limpia y seca.

SÉBIONEX^{TRIO} Kalmerende crème tegen onzuiverheden

Eigenschappen: De formule van de Sebionex Trio crème is toegespitst op het wegnemen en voorkomen van huidonzuiverheden bij jongeren. De Sebionex Trio crème biedt een synergetische combinatie van actieve bestanddelen met matterende, sebo-regulerende, antibacteriële, kalmerende en hydraterende werking. Niet-comedogeen.

Gebruiksaanwijzing: De Sebionex Trio crème 's ochtends en/of 's avonds aanbrengen op een schone en droge huid.

CNK: 3115-425

SÉBIONEX^{TRIO}

كريم مهدئ مضاد للشوائب

الخواص: تم تركيب كريم «سبيونيكس تريو» لتصحيح العيوب الجلدية للبشرة الشابة ذات مشاكل و الحد من ظهورها. يصنع كريم «سبيونيكس تريو» بتأثير بين عناصر نشطة مخففة للدهون، منظمة للإفراز الدهني، مضادة للبكتيريا، مهدئة و مرطبة. لا يتسبب في انسداد مسامات البشرة. طريقة الاستعمال: يوضع كريم «سبيونيكس تريو» في الصباح و/أو في المساء على بشرة نظيفة و جافة مسبقا. صنع في فرنسا



40 ml / 1.35 fl.oz

MADE IN FRANCE

Distribué au Maroc par:

DSB - Casablanca

Laboratoire Dermatologique ACM

Impasse Passoir
92110 Cligny - France
www.labo-acm.com

5

ACM

LABORATOIRE
DERMATOLOGIQUE

SÉBIONEX^{TRIO}

CRÈME APAISANTE
ANTI-IMPERFECTIONS
ANTI-IMPERFECTION SOOTHING CREAM

Hydrate, apaise et régule
la production de sébum
des peaux grasses
et à imperfections
Non comédogène

Moisturises, soothes and
regulates sebum production
of oily skin and skin
with imperfections
Non-comedogenic

Visage
Face

MADE IN FRANCE

40ml

SÉBIONEX^{TRIO}

Crème Apaisante Anti-imperfections

Propriétés: La crème apaisante anti-imperfections Sebionex Trio a été formulée pour corriger les imperfections des peaux jeunes à problèmes et limiter leur apparition. La crème apaisante anti-imperfections Sebionex Trio associe synergie des actifs matifiants, sebo-régulateurs, anti-bactériens, apaisants et hydratants. Non comédogène.

Conseils d'utilisation: Appliquer la crème apaisante anti-imperfections Sebionex Trio matin et/ou soir sur une peau préalablement nettoyée et séchée.

ACL: 610.717

SÉBIONEX^{TRIO}

Anti-imperfection Soothing Cream

Properties: Sebionex Trio anti-imperfection soothing cream has been formulated to reduce imperfections of the young skins with problems and limit their appearance. Sebionex Trio anti-imperfection soothing cream associates in synergy mattifying, sebo-regulating, anti-bacterial, soothing and moisturising active ingredients. Non-comedogenic.

Directions for use: Apply Sebionex Trio anti-imperfection soothing cream to clean dry skin every morning and/or evening.

Ingredients: Aqua(Water), Glycerin, Nylon-12, Niacinamide, Steareth-21, Butylene Glycol, Isononyl Isononanoate, Cyclopentasiloxane, Isohexadecane, Steareth-2, C12-13 Alkyl Lactate, Cyclohexasiloxane, Capryloyl Glycine, Glycolic Acid, Lactic Acid, Zinc Gluconate, Salicylic Acid, Bisabolol, Biotin, Sodium Hydroxide, Stearic Acid, Polyacrylamide, Xanthan Gum, Propylene Glycol, PEG-150/Decyl Alcohol/SMDI Copolymer, C13-14 Isoparaffin, Palmitic Acid, Citric Acid, Sodium Benzoate, Sodium Chloride, Ammonium Hydroxide, Laureth-7, Chloroacetic Acid, Parfum (Fragrance).

ACM-ETU/SEB-008/v5

■ La Biotine et le Zinc contribuent au maintien d'une belle chevelure. Le Zinc contribue au maintien de beaux ongles. La vitamine B6 contribue à la synthèse des acides aminés soufrés.

■ La Biotine et le Zinc contribuent à la maintenance of a beautiful hair. Zinc contributes to the maintenance of beautiful nails. Vitamin B6 contributes to the synthesis of sulfur amino acids.

■ A biotina e o zinco contribuem para manter um cabelo bonito. O zinco contribui para manter as unhas bonitas. A vitamina B6 contribui para a síntese dos aminoácidos sulfurados.

Directions for use: 2 capsules per day during a meal for 3 months. To be repeated if necessary throughout the year. Do not exceed the recommended daily dose. Keep out of children's reach. Food supplement must not replace a balanced and varied diet and a healthy lifestyle. Keep away from heat and humidity.

Mode de empleo: 2 cápsulas al día durante una comida por 3 meses. Repetir si fuera necesario durante el año. No superar la dosis diaria recomendada. Mantener fuera del alcance de los niños. El complemento alimenticio no debe sustituir una alimentación variada y equilibrada y un modo de vida sano. Mantener lejos del calor y la humedad.

Ingredients: Cystine, Methionine, bulking agent: Corn Starch, Iron Gluconate, Magnesium Oxide, Zinc Gluconate, Vitamins C (L-ascorbic acid), E (DL- α -tocopheryl acetate), anti-caking: Magnesium Stearate, Vitamin B5 (D-pantothenic acid), Vitamin B6 (Pyridoxine Hydrochloride), B2 (Riboflavin), vegetal capsule: Hydroxypropyl-methyl Cellulose, food colours: Titanium Dioxide, Yellow Iron Oxide.

Ingredientes: Cistina, Metionina, agente de carga: Almidón de Maíz, Gluconato de Hierro, Óxido de Magnesio, Gluconato de Zinc, (D- α -tocoferilo acetato), anti-aglomerante: Estearato de Magnesio, Biotina (D-biotina), Vitaminas B5 (D-pantoténico cálcico), B6 (Clorhidrato de piridoxina), B2 (Riboflavina). Componentes de la cápsula vegetal: Hidroxipropilmetil Celulosa, colorantes alimentarios: Dióxido de Titánio, Óxido de Hierro Amarillo.

Complément alimentaire / Food supplement / Complementary alimenticio / Suplemento alimentar

POIDS NET / NET WEIGHT / PESO NETO / PESO LÍQUIDO : 36 g

MADE IN FRANCE

Conseils d'utilisation : 2 gélules par jour au cours d'un repas pendant 3 mois. Ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Tenir hors de portée des jeunes enfants. Un complément alimentaire ne doit pas se substituer à une alimentation variée et équilibrée et à un mode de vie sain. A conserver à l'abri de la chaleur et de l'humidité.

Ingédients : Cystine, Méthionine, agent de charge: Amidon de Maïs, Gluconate de Fer, Gluconate de Zinc, Vitamines B5 (D-pantothénate de calcium), B6 (Pyridoxine Hydrochloride), B2 (Riboflavine), anti-agglomérant: Stéarate de Magnésium, Biotine (D-biotine), Vitamines C (Acide L-ascorbique), E (Acétate de DL- α -tocoferyle). Composantes de la capsule végétale: Hydroxypropylméthylcellulose, colorants alimentaires: Dioxyde de Titane, Dioxyde de Fer Jaune.

Ingredientes: Cistina, Metionina, agente de carga: Almidón de Maíz, Gluconato de Hierro, Gluconato de Zinc, Vitaminas B5 (D-pantoténico cálcico), B6 (Clorhidrato de piridoxina), B2 (Riboflavina). Componentes de la cápsula vegetal: Hidroxipropilmetil Celulosa, colorantes alimentarios: Dióxido de Hierro, Dióxido de Hierro Amarillo.

Ingédients / Ingredients / Ingredientes	Pour 2 capsules / For 2 capsules / Por 2 cápsulas	%VMR / %MNRs / %VMR
Cystine/Cistina	200 mg	-
Méthionine/Methionine/Metionina	200 mg	-
Vitamine/e/a C	60 mg	75 %
Vitamine/e/a E	10 mg ET	83 %
Vitamine/e/a B5	6 mg	100 %
Vitamine/e/a B6	1,4 mg	100 %
Vitamine/e/a B2	1,6 mg	114 %
Biotine/a	150 µg	300 %
Fer/Iron/Hierro/Ferro	12,5 mg	89 %
Zinc/Cinc/Zinco	10 mg	100 %
Magnesium/Magnesium/Magnesio	57 mg	15 %

ANALYSE NUTRITIONNELLE MOYENNE / AVERAGE NUTRITIONAL VALUE / ANÁLISIS NUTRICIONAL MEDIO

■ Mode de utilização: 2 cápsulas por dia durante a refeição, durante 3 meses. Não ultrapassar a dose diária recomendada. Repetir se necessário todos os anos. Conservar longe do alcance e da vista das crianças. Os suplementos alimentares não substituem uma alimentação equilibrada e variada e um estilo de vida saudável. Manter afastado de fontes de calor e humidade.

Ingrediente: Cistina, Metionina, agente de volume: Amido de Maiz, Gluconato de Ferro, Gluconato de Zinco, Vitaminas C (ácido L-ascórbico), E (acetato de DL-biotina), Vitamina B5 (calcium-D-pantothenato), B6 (piridoxina hidrocloreto), B2 (riboflavina), antiaglomerante: estearato de magnésio, Biotina (D-biotina), Vitaminas B5 (D-pantoténico cálcico), B6 (cloridrato de piridoxina), B2 (riboflavina). Componentes da cápsula vegetal: Hidroxipropilmetilcelulose, corantes alimentares: Dióxido de Titânio, Dióxido de Ferro.

■ Modo de uso: 2 cápsulas por día durante a refeição, durante 3 meses. No se debe exceder la dosis diaria recomendada. Repetir si es necesario todos los años. Mantener fuera del alcance y a la vista de los niños. El complemento alimenticio no sustituye una alimentación equilibrada y variada y un estilo de vida saludable. Mantener alejado de fuentes de calor y humedad.

Ingredientes: Cistina, Metionina, agente de volumen: Almidón de Maíz, Gluconato de Hierro, Gluconato de Zinc, Vitaminas B5 (D-pantoténico cálcico), B6 (Clorhidrato de piridoxina), B2 (Riboflavina). Componentes de la cápsula vegetal: Hidroxipropilmetil Celulosa, colorantes alimentarios: Dióxido de Hierro, Dióxido de Hierro Amarillo.

■ Gebruiksaanwijzing: 2 capsules per dag tijdens een maaltijd gedurende 3 maanden. Niet de aanbevolen dosering overschrijden. Indien nodig herhalen. Het supplement moet niet worden gebruikt als vervangend voor een uitgebalanceerd en divers voedingspatroon en een gezonde levenswijze. Droog bewaren. Verwijderd houden van warmte.

3 mois

Le matin

ACM
LABORATOIRE
DERMATOLOGIQUE

CBPHANE

COMPLÉMENT ALIMENTAIRE
FOOD SUPPLEMENT

Supplémentation en acides aminés soufrés - Vitamines & oligo-éléments
Sulfur amino-acids - Vitamins & trace elements

Cheveux et ongles* - Hair and nails*

CBphane est un complément alimentaire et n'est pas un médicament

MADE IN FRANCE - POIDS NET 36 G

Gélules végétales
Capsules of plant origin



60 GÉLULES - 60 CAPSULES

ACM
LABORATOIRE
DERMATOLOGIQUE

CBPHANE
COMPLÉMENT ALIMENTAIRE



A consommer de préférence avant l'expiration
Consumir preferentemente antes del final de
valididad de:
03/2021
P18C02

ACM-E 009/v7
18050290

HYDREANE
LEGERE

LA ROCHE-POSAY LABORATOIRE DERMATOLOGIQUE

NOUVELLE FORMULE
NEW FORMULA

HYDREANE LEGERE

AVEC DE L'EAU THERMALE DE LA ROCHE-POSAY

CREME D'EAU THERMALE
Hydratant peaux sensibles
THERMAL SPRING WATER CREAM
Sensitive skin moisturiser

PEAUX NORMALES A MIXTES / NORMAL TO COMBINATION SKIN

40 ml - 1.35 FL.OZ. Made in France

Indications: hydratatie van gevoelige droge tot zeer droge huid.
Eigenschappen: **HYDREANE LIGHT** is een essentiële hydraterende verzorging die de huid dag na dag doordrenkt met thermaal water van La Roche-Posay om haar te hydrateren, te kalmeren en te verzachten.

Thermaal water van La Roche-Posay werkt kalmerend, antioxidantend en verzachtend, hydrateert de gevoelige en broze huid en brengt ze weer tot rust. Frisse textuur die snel intrekt voor een onmiddellijk kalmerend effect en een soepele en zachte huid. Getest onder dermatologisch toezicht.
Gebruik: 's morgens en/of 's avonds op het gelaat en de hals. Uitstekende make-upbasis.

HYDREANE LEGERE

ΜΕ ΙΑΜΑΤΙΚΟ ΝΕΡΟ ΤΗΣ

LA ROCHE-POSAY
ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΝΥΔΑΤΩΣΗΣ ΠΛΟΥΣΙΑ
ΣΕ ΙΑΜΑΤΙΚΟ ΝΕΡΟ

Για το ευαίσθητο δέρμα.
Ενδείξεις: Καθημερινή ενυδάτωση για το κανονικό-μικτό ευαίσθητο δέρμα.
Διευκρίνιση: Η **HYDREANE LEGERE**, είναι η απαραίτητη καθημερινή φροντίδα για την ευαίσθητη επιδερμίδα, καθώς μέρα με τη μέρα της προσφέρει το φυσικό ιαματικό Νέρο της La Roche-Posay για να καταπραΰνει, να ενυδατώνει και να κάνει την επιδερμίδα πιο απαλή.

Το Ιαματικό Νέρο της La Roche-Posay, με αποδεδειγμένες αντιοξειδωτικές και καταπραϋντικές ιδιότητες, ενυδατώνει και ανακουφίζει ακόμα και την πιο ευαίσθητη επιδερμίδα.

Η ελαφριά, άοσμη υφή της απορροφάται άμεσα για να ανακουφίσει και να προσφέρει απαλότητα και ελαστικότητα στην επιδερμίδα. Δοκιμασμένη υπό δερματολογικό έλεγχο.
Χρήση: Εφαρμόζεται σε όλο το πρόσωπο και το λαιμό πρωί ή/και βράδυ.
Εξαιρετική βάση για μακιγιάζ.

ACL 2946307 CNK 3173-838

Distribution réservée aux dépositaires agréés La Roche-Posay
Distributed by: La Roche-Posay LLC,
New York, NY 10017

Dist. Laboratoire La Roche-Posay Canada,
Montréal H4T 1K5



40 ml e

La Roche-Posay
Laboratoire Dermatologique
CAI 86270 La Roche-Posay, France
TSA 75000 93584 ST OZEN CEDEX FR ■
www.laroche-posay.com

(F) (GB) (NL) (GR)

18



LA ROCHE-POSAY LABORATOIRE DERMATOLOGIQUE

NIEUWE FORMULE

HYDREANE LICHT

MET THERMAAL WATER VAN LA ROCHE-POSAY

CRÈME MET THERMAAL BRONWATER
Hydraterende verzorging
voor de gevoelige huid

NORMALE TOT GEMENGDE HUID

40 ml - 1.35 FL.OZ. Made in France

Indications: hydratation des peaux sensibles normales à mixtes.

Propriétés: **HYDREANE LEGERE**, le soin hydratant essentiel qui, jour après jour, imprègne la peau sensible en eau thermale de La Roche-Posay pour l'hydrater, l'apaiser et l'adoucir.

Naturellement anti-oxydant, l'eau thermale de La Roche-Posay apaise et protège toutes les peaux sensibles.

Texture fraîche pénétrant rapidement pour un apaisement immédiat et une peau souple et douce. Testé sous contrôle dermatologique.

Utilisation: appliquer sur le visage et le cou matin et/ou soir. Excellente base de maquillage.

Indications: hydration of normal to combination sensitive skin.

Properties: **HYDREANE LIGHT**, the essential hydrating skincare that infuses sensitive skin with La Roche-Posay thermal spring water, day after day, for a hydrated, soothed and soft finish.

Enriched with La Roche-Posay thermal spring water, known for its soothing and antioxidant properties.

A fresh, fast-absorbing texture leaves skin feeling instantly soothed, soft and supple. Tested under dermatological control.

Directions for use: apply to the face and neck morning and/or evening.
Excellent make-up base.

609801.04 - INGREDIENTS: AQUA / WATER • GLYCERIN • CYCLOHEXASILOXANE • HYDROGENATED POLYISOBUTENE • AMMONIUM POLYACRYLDIMETHYLTAURATE / AMMONIUM POLYACRYLDIMETHYLTAURATE • MYRISTYL MYRISTATE • STEARIC ACID • POTASSIUM CETYL PHOSPHATE • GLYCERYL STEARATE SE • SODIUM HYDROXIDE • PALMITIC ACID • CAPRYLYL GLYCINE • CAPRYLYL GLYCOL • XANTHAN GUM • POLYPHOSPHORYLCHOLINE GLYCOL ACRYLATE • ACRYLONITRILE METHYL METHACRYLATE / VINYLIDENE CHLORIDE COPOLYMER • PARFUM / FRAGRANCE (CODE F.L. / 8170580/2)



3 337872 410765

3612620907163